

“我们一直很看好武汉的发展潜力” 马化腾来汉为老友教育项目“站台”

本报讯(记者李佳 肖娟)武汉80多所高校里,武汉学院算不上出名,但这所位于黄家湖大学城的民办高校,昨日却迎来一位重量级人物造访。腾讯董事会主席马化腾来汉,日程安排以分钟计,却在他捐资1亿元的学校里停留近4小时,与学生现场交流65分钟。

“来到传说中的武汉学院,大开眼界,开始我还不相信我的老战友办了这么大一件事,我们腾讯老伙伴们受到感染,赶来支持,武汉学院作为民办高校改革的试点,希望大家一起见证奇迹。”昨日14时,身着白衬衣、黑西服的马化腾作为“湖北一丹大学教育发展基金会”首轮共建基金的募集人,站在以他名字命名的“马化腾教学楼”前,第一个发言。

他说的老战友是中学和深圳大学的同学兼好友、后来的创业伙伴、腾讯主要创始人陈一丹。陈一丹从腾讯隐退后,在武汉学院投入20余亿元办学。

他将“志趣相投、彼此信任”的马化腾和当初一起创建腾讯的张志东、腾讯早期创始团队成员吴宵光也拉了进来。去年年底,他的基金会完成首轮共建基金募集,马化腾领捐1亿元人民币。昨日,马化腾、陈一丹、张志东和吴宵光参加了在学校举行的共建基金首轮募集庆典,还在新命名的“企鹅广场”“知己楼”合影。当年,他们中的前三者与曾李青、许晨晔并称“腾讯五虎”。

这是马化腾第三次公开来汉,第一次是为2012年腾讯无线互联网技术研发总部在汉正式动工,第二次是2015年给省委讲课。每次来汉,马化腾都强调,“我们一直看好武汉的发展潜力”,“武汉能为腾讯提供发展必需的人才、产业环境资源等各方面支持”。



昨日,马化腾(中)现身武汉学院 记者任勇 摄

链接>>> 武汉有多火! 最近大咖们频频来赶场

说武汉是一片热土一点都没错,而且正越来越热!不然怎么会有这么多企业大咖最近频频赶来呢!

3月15日 泰康保险 陈东升

2月28日,武汉招商引资大会举行。泰康保险集团董事长兼CEO陈东升作为为武汉发展做出突出贡献的校友代表,受到突出表彰。

得知这个消息,他“坐不住了,一定要回武汉看看”。急着来武汉,他是要进一步推动珞珈创新天使基金。这个基金已经投了8个项目,有武大师生的项目,也有武汉其他高校的项目。

3月18日 华为 任正非

3月18日下午,湖北省政府与华为技术有限公司在汉签署战略合作协议,华为公司总裁任正非出现在签约仪式。

根据协议,华为公司将加大在湖北的研发投入力度,助力湖北智慧城市软硬件产业发展;双方将加强信息化人才培养、云计算大数据应用等领域的合作。

3月29日 德国考泰斯 约克·浩滕斯道

考泰斯成立于1935年,公司总部位于德国波恩,

是全球汽车主机厂供应商100强之一,在14个国家拥有32家工厂。

3月29日,德国考泰斯公司武汉工厂在武汉开发区投产,年产25万套汽车塑料燃油箱。公司全球CEO兼总裁约克·浩滕斯道惊叹武汉速度,“从签约落户,到工厂建成,再到第一台设备进场,只花了短短5个月的时间。这种速度在我们全球的工厂中都是最快的”。他说,“我看好武汉!”

3月31日 TCL 李东生

3月31日,TCL集团旗下华星光电公司与武汉东湖新技术开发区管委会签订合作协议,TCL集团董事长李东生亲自出席。

武汉和华星光电之间的纽带非常强大:投资350亿元的T4项目。华星光电T4项目主要生产高分辨率柔性可折叠式智能手机用显示面板,预计2019年投产,2020年上半年量产,预计达产后年销售额将超百亿元。

4月8日 美国思科全球副总裁萧洁云

思科公司是全球领先的网络解决方案供应商。思科全球副总裁萧洁云来武汉,进一步加深了武汉和思

科的联系。

4月8日,武汉市政府与思科(中国)有限公司,共同签署了关于携手建设国家网络安全人才与创新基地的合作备忘录,双方将共同聚焦网络安全机制,创新助力网络安全人才培养。

4月8日 陈东升、雷军、程一兵、汪潮涌、陈宗年

4月8日,武汉市招才局成立暨“招才顾问”“招才大使”聘任大会召开。受聘为武汉首批“招才顾问”的泰康保险集团董事长兼CEO陈东升,小米科技董事长兼CEO雷军,武汉唯光新能源科技有限公司董事长程一兵,信利资本集团创始人、董事长汪潮涌,海康威视数字技术控股有限公司董事长陈宗年等人,都是武汉“百万校友资智回汉”的杰出代表。

4月10日 万科 王石

10日下午,万科集团董事会主席王石现身长江中游城市群第一届工商峰会,发表题为“大时代背景下的中国努力”主旨演讲,并在会后接受了长江日报独家专访。他告诉记者,“以武汉的聪明才智,未来一定没问题。大时代下的中国努力,在武汉发生”。(记者耿尔卓玛 整理)

武大校友会 赴美日邀校友回汉

本报讯(记者汪文汉 李佳)“在国内城市中首创邀请校友回汉,在海外引起了华人校友共鸣。”北京时间昨晚7时许,人在美国曼哈顿的武大校友企业家联谊会秘书长蹇宏,通过微信告诉长江日报记者,武汉“百万校友资智回汉工程”首个海外座谈会,甫一落地曼哈顿,甚至受到了北大、清华等大学校友欢迎。

18日,大纽约地区武汉大学校友会在曼哈顿举办“武汉资智回汉工程座谈会”,武汉市招才顾问、泰康保险集团董事长兼CEO陈东升在会上演讲时称,武汉在中国经济版图上犹如弓箭发力点,未来武汉将迎来发展的重大契机。

蹇宏主持座谈会时介绍,武汉市非常重视校友会平台,希望通过校友会来宣导政府的招才计划,这是武汉大学校友会为具体

实施武汉重大行动、传播武汉市招才引智的具体举措之一。当天有中国高校北美校友会联盟的15所中国知名大学校友会的代表参加座谈会,包括北大、清华、复旦大学、浙江大学、同济大学、中山大学等。

武汉校友企业家利用自身影响力,将武汉市的诚意带到海外消息一传,还有校友驱车从新泽西州赶到曼哈顿,了解武汉招才政策。“最新成果是,武大校友会将与北美高校联盟理事会进行深度合作,未来将邀请对方参加校友论坛,通过有情感渊源的海内外校友,再将与之有文化认同感的海外华人拉进这个‘朋友圈’,武汉不仅揽‘汉’才,更是揽全球之才。”

“2月21日,武大校友会还在东京成立日本校友分会,为武汉揽世界之才。”蹇宏说。

诺贝尔奖得主马歇尔走进武汉大学 与大学生分享“以身试菌”故事

本报讯(记者章鸣 通讯员钱磊 实习生刘志成)昨日上午,2005年诺贝尔生理学或医学奖得主巴里·马歇尔做客武大珞珈讲坛,做《幽门螺杆菌,从最初发现到诺贝尔奖》主题演讲,讲述他从最初发现幽门螺杆菌到获得诺贝尔奖的“奇妙旅程”。

讲座中,马歇尔自曝也曾经收到过论文拒信,促使他做出“以身试菌”的疯狂决定。马歇尔幽默地用一句中国成语来阐释自己的努力:“我很喜欢成语‘卧薪尝胆’,做科研也要卧薪尝胆。”他鼓励在场的青年教师和大学生,在科研道路上一定要坚持,要创新研究思路和成果,学会与时俱进地去做研究。

武大生命科学学院大四学生小李说,演讲很精彩,内容很丰富,“马歇尔教授风趣幽默,给人的感觉很亲近。”他提问说想要做马歇尔的学生,得到了马歇尔的称赞,鼓励他继续加油。马歇尔表示愿收中国学生,想在武汉成立研究室,吸引青年科学家参与,共同攻克“幽门螺杆菌”难题,提升中国胃炎、胃溃疡甚至胃癌的治疗水平。

又讯(记者徐章龙 通讯员黄璜 曾建)18日,巴里·马歇尔率领其诺贝尔奖团队,到汉阳区实地考察,在龙阳湖健康谷内进行现场座谈,并为龙阳湖健康谷内设立的德诺美(国际)生命科学创新研究院筹备中心揭牌。据悉,巴里·马歇尔作为研究院专家顾问,将指导该研究院的各大项目建设,推进实现抗癌新药产业化。

德诺美公司是由旅美博士邱启裕教授创办的创新型生物医药企业,研发的主要产品是新型复合多靶点化学治疗药物。德诺美公司已与汉阳区政府签订战略合作协议,双方共同成立“德诺美(国际)健康产业集团股份有限公司”,推进实现抗癌新药产业化,同时以该公司为母体,成立“德诺美(国际)生命科学创新研究院”,计划引入包含诺贝尔奖(生命科学类)获得者、中外院士、国内“千人专家”为主导的项目运营团队。

让实力 更具实力 实力中级SUV 雪佛兰 探界者

Discovery 探索频道官方合作伙伴

6月30日前,购探界者享6重Discovery探索礼包,零息超低首付7万起!
详情请洽当地经销商



EQUINOX 探界者

梦·创未来 FIND NEW ROADS



扫描二维码,发现更多精彩!



400-820-1912 800-820-1912
www.chevrolet.com.cn